BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of the Application of a Rate)	
Increase of Raytown Water Company)	File No. WR-2023-0334

ERRATA SHEET FOR THE REBUTTALTESTIMONY OF MELANIE CLARK

- 1. Page 1, Line 20: Delete "Dr. Marke's" and replace with "Dr. Marke".
- 2. Page 2, Line 16: Delete "RWC" and replace with "Raytown".
- 3. Page 3, Line 9: Delete "current" and replace with "currently".
- 4. Page 3, Line 14: Delete "RWC" and replace with "Raytown."
- 5. Page 3, Line 16: Delete "RWC" and replace with "the City of Raytown".
- 6. Page 3, Line 17: Delete "RWC" and replace with "the City of Raytown".